

## 全體和區每月意向

我們在此公佈由2025年10月2日至2026年10月2日的祈禱意向，此意向是由主業團監督向主業團的信徒及朋友建議的。下面還加了每月區意向，時段：2025年10月22日至2026年10月2日。

2025年11月3日

全體每月意向

從當選為伯多祿繼承人以來，教宗良十四世不斷強調團結的重要性。他在標誌開始伯多祿職務的彌撒中說：

「弟兄姊妹們，我願意這成為我們首要的渴望：一個團結的教會，成為合一與共融的標記，為一個修和了的世界帶來發酵的作用。」聖施禮華提醒我們，基督徒必須成為「和平與喜樂的播種者」：無論身處何方，皆以活生生的見證去傳揚基督的慈悲。讓我們祈求上主，在這充滿緊張與分裂的世界中，藉著天主的恩寵，我們能夠成為橋樑的建造者，致力於理解他人、重視多元化、並培育共存的美德。

## 參考文件：

聖施禮華，《書信》4（英語）。

范康仁蒙席，《牧函》，2023年2月  
16日，第11-12號。

## 每月區意向

每月總意向邀請我們去培育和諧共處的美德。讓我們祈求上主的恩寵，在與這些美德相關的態度上成長，例如：以慈愛的目光去看待他人、以每個人是怎樣去接納他、培養真誠的情誼、並向我們週遭傳播樂觀的精神。如此我們便能在平凡生活中去見證天主的大愛。

參考文獻：

教宗良十四世，就職彌撒講道，2025年5月18日

范康仁蒙席，《牧函》，2019年11月1日，第9-10號 及《牧函》，2023年2月16日，第3-6號。

Quan-Ti-He-Qu-Mei-Yue-Yi-Xiang/  
(2026年1月13日)